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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP
Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację Posła Macieja Tomczykiewicza w sprawie tzw. afery 

billboardowej, K10INT5562, przedstawiam poniższe informacje:

Czy ustalono już szacunkową wysokość szkody?

Wysokość zaangażowania środków finansowych Lasów Państwowych została określona 

w Zawiadomieniu o podejrzeniu popełnienia przestępstwa na kwotę 65 mln zł.

Czy prokuratura postawiła zarzuty w sprawie tych nieprawidłowości?

Z dniem 10.09.2024 r. Prokuratura Okręgowa wszczęła śledztwo w związku z zadaniem 

inwestycyjnym dotyczącym wykonania bilbordów promujących działalność Lasów 

Państwowych.

Na jakim etapie jest postępowanie przygotowawcze (jeżeli jest prowadzone)?

Sprawa jest prowadzona przez Prokuraturę Okręgową w Poznaniu.

Jednocześnie informuję, że Prokurator Krajowy powołał w dniu 9.12.2024 r. w 

Prokuraturze Regionalnej w Krakowie zespół śledczy do zbadania gospodarności, legalności 

i zasadności działań podejmowanych w latach 2015-2023 przez Państwowe Gospodarstwo 

Leśne Lasy Państwowe.

„Przedmiotem prac zespołu będą w szczególności działania Dyrektora Generalnego, 

dyrektorów regionalnych dyrekcji oraz innych funkcjonariuszy publicznych i osób 

zatrudnionych w „Lasach Państwowych”, związane z zarządzaniem gruntami i innymi 

nieruchomościami oraz majątkiem pozostającym w dyspozycji Lasów Państwowych. Zespół 

dokona również ustaleń i karnoprawnej oceny w zakresie prawidłowości nadzoru nad 

Lasami Państwowymi ze strony ministra właściwego do spraw środowiska.



Zespół będzie właściwy do prowadzenia wszystkich postępowań dotyczących 

nieprawidłowości w „Lasach Państwowych” w latach 2015-2023. W tym celu przejmie do 

dalszego prowadzenia śledztwa już prowadzone w tym zakresie w innych jednostkach 

prokuratury. Ponadto zadaniem zespołu będzie przyjmowanie i rozpoznawanie nowych 

zawiadomień dotyczących działalności „Lasów Państwowych”.”

www.gov.pl/web/prokuratura-krajowa/powolanie-zespolu-sledczego-w-sprawie-

nieprawidlowosci-w-lasach-panstwowych 

Czy Lasy Państwowe są reprezentowane w postępowaniu przez profesjonalnego pełnomocnika 

jako pokrzywdzony?

Tak. Zawiadomienie zostało złożone przez Kancelarię Adwokacką na podstawie 

udzielonego pełnomocnictwa.

Czy został sporządzony raport lub inna forma podsumowania tych nieprawidłowości przez Lasy 

Państwowe?

Za formą podsumowania należy uznać zestaw załączników do zawiadomienia, które zostały 

przekazane do Prokuratury.

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Mikołaj Dorożała
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/

Do wiadomości:
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